
DÉKÁNI KÖSZÖNTŐ 
 

 

A Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán jelenleg 

tizenkét tanszéken folyik az oktató-kutató tevékenység. 

Tudományos fokozattal rendelkező tanáraink aránya a hazai 

jogászképző intézményekkel összehasonlítva is kiemelkedő. 

Vezető oktatóink, professzoraink állam- és jogtudományok teljes 

spektrumát lefedő oktató-tudományos tevékenysége napjainkban 

már nemcsak az ország határain belül, hanem azon túl is ismert, 

sőt elismert.   

 

Karunk – igazodva az élethosszig tartó tanulás ma már nemcsak 

szlogenszerű filozófiájához – nem csupán graduális (jogász, 

igazságügyi igazgatási szak) és felsőoktatási szakképzés (jogi 

felsőoktatási szakképzés), hanem posztgraduális, szakirányú 

továbbképzési szakokat (szakjogász, illetőleg jogi szakokleveles képzéseket) is kínál az 

érdeklődők számára. Ebben a tájékoztató kiadványban e lehetőségekre szeretnénk felhívni 

figyelmét!  

 

Szakjogász képzéseink a jogász végzettségűek számára biztosítják egy-egy speciális 

szakterület ismereteinek elmélyítését és a gyakorlat elsajátítását, míg jogi szakokleveles 

kurzusaink a nem jogász végzettségű, felsőfokú képzettséggel rendelkező szakemberek 

számára teszik lehetővé célirányos jogi ismeretek megszerzését. Képzéseink 2, 3, illetve 4 

szemeszteren keresztül folynak. A sikeres záróvizsgák után a hallgató oklevelet kap. A képzés 

minden esetben levelező tagozaton önköltséges formában történik (az oktatás a félév során 

megjelölt szombati napokon történik). Képzéseinket szeptemberi jelentkezéssel indítjuk.  

  

Reméljük, hogy hamarosan hallgatónkként köszönthetjük valamelyik képzésünkön!  

  

Debrecen, 2021. július 15.  

  

 

 

Dr. Szikora Veronika 

dékán 

 

  



ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ 
  

A Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar által hirdetett szakjogász képzésekre és a 

továbbképzési szakokra a jelentkezés általános feltétele a felsőfokú végzettség. A szakjogász 

képzésbe kizárólag jogász diplomával rendelkezők kapcsolódhatnak be, míg a továbbképzési 

szakok egyéb egyetemi vagy főiskolai végzettséggel, alapszakos vagy mesterszakos 

diplomával rendelkezők számára nyitottak. A munkáltató alkalmazási vagy foglalkoztatási 

(előmeneteli) feltételként előírhatja, illetőleg más módon elismerheti és támogathatja a 

szakirányú továbbképzésben való részvételt, a szakirányú egyetemi, főiskolai végzettség 

(oklevél) megszerzését.  

A költségtérítés megfizetése a DE elektronikus tanulmányi rendszerén keresztül, félévente 

történik. A képzések tárgyi adómentes körbe tartoznak, így a részvételi díj összege általános 

forgalmi adót nem tartalmaz.  

A szakirányú továbbképzések, melyek levelező tagozaton folynak; kettő, három, illetve négy 

tanulmányi félévből és záróvizsga-időszakból tevődnek össze. Az órákat a Debreceni Egyetem 

Kassai úti Campusán, a 2015-ben felújított jogi kari épületben tartjuk.  

Szakirányú továbbképzéseinkre a DE ÁJK honlapján elérhető online jelentkezési lap 

benyújtásával lehet jelentkezni. A jelentkezési lap elérhető itt: 

https://jog.unideb.hu/hu/jelentkezesi-urlap-szakiranyu-tovabbkepzesek. Az online jelentkezési 

lap kitöltésével egyidejűleg a diplomát elektronikusan meg kell küldeni a szakirányú 

továbbképzések tanulmányi ügyintézője részére (Bálint Gabriella, ügyvivő-szakértő, 

balint.gabriella@law.unideb.hu). Jelentkezési határidő az aktuális tanév szeptember 15-e, a 

képzés kezdete október 1. A szakirányú továbbképzések megfelelő számú jelentkezés 

beérkezését követően indulnak, a képzés indulásáról a jelentkezők időben tájékoztatást kapnak.  

A szakirányú továbbképzési szakjainkra felvételt nyert hallgatókkal a vonatkozó jogszabályok 

rendelkezései alapján képzési-, felnőttképzési szerződést kötünk. A szakirányú 

továbbképzésben résztvevő hallgatóknak a tanulmányok folytatásához szabadidő és egyéb 

kedvezmény jár a Munka Törvénykönyvéről szóló törvény szerint.  

A 2021/2022-es tanévre meghirdetett képzéseinket megtekintheti itt: 
https://jog.unideb.hu/hu/node/66  

Az a hallgató, aki olyan képzési szakra jelentkezett, amely nem indul, élhet azzal a 

lehetőséggel, hogy a DE ÁJK által indított másik szakirányú továbbképzési szakra átiratkozik 

legkésőbb 2021. október 14. napjáig. Abban az esetben, ha a jelentkező az átiratkozási 

lehetőséggel nem kíván élni, a Kar a befizetett költségtérítési díjat visszafizeti. A Kar más 

kötelezettséget nem vállal.  

 

Felvételi információ Jelentkezés és hallgatói ügyintézés 

Dr. Bihari Erika Bálint Gabriella 

ügyvivő-szakértő ügyvivő-szakértő 

Debreceni Egyetem Állam- és 

Jogtudományi Kar Dékáni Hivatal 

Debreceni Egyetem Állam- és 

Jogtudományi Kar Dékáni Hivatal 

4028 Debrecen, Kassai út 26. 4028 Debrecen, Kassai út 26. 

E-mail: bihari.erika@unideb.hu E-mail: balint.gabriella@law.unideb.hu 
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